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Обгрунтування. На сучасному етапі творення української держави значна увага надається відродженню та розвитку української мови, як невід’ємного атрибута нації. 
Курс української мови  ― важлива складова загального змісту освіти, так як це не лише окремий предмет, а й основний засіб опанування всіх інших дисциплін, формування особистості майбутнього громадянина–патріота. Розвиток і вдосконалення орфографічних навичок письма поряд з графічними ― одне з найважливіших завдань уроків мови в початковій школі. Чинною навчальною програмою з предмета передбачено зміст роботи педагогів щодо формування елементарних умінь учнів орфографічно правильно писати слова та вимоги до результатів цієї роботи. 
Проведення районного конкурсу «Міс і Містер Орфографії» для учнів 4 класів насамперед дасть можливість з’ясувати стан цієї роботи з учнями та рівень їх навчальних досягнень  відповідно до вимог Державного стандарту початкової загальної освіти,  виявити дітей,  здібних  до філології.
Конкурс проводиться виключно для учнів 4-их класів за ініціативи відділу освіти та підтримки творчо працюючих вчителів-початківців. Організатором та координатором здійснення конкурсу є районний методичний кабінет. 
Мета конкурсу: 
· виявлення фактичного рівня знань учнів з орфографії, правописних умінь і навичок четвертокласників  за курс початкової школи, 
· формування банку даних про філологічно здібних та обдарованих учнів в розрізі шкіл та вікової групи, 
· підвищення уваги вчителів початкових класів до формування орфографічних умінь і навичок молодших школярів.
Порядок проведення конкурсу. 
Передбачає обов’язково районний етап, проходить в урочистій обстановці 9 листопада, у день української мови та писемності. 
Можливий шкільний етап, який проходить у другій декаді жовтня. Оргкомітет та журі шкільного туру конкурсу самостійно розробляє умови, завдання й критерії оцінювання робіт учасників та механізм їх відбору для участі в наступному етапі.
Для участі в районному турі обов’язково подається заявка, а за бажанням закладу робота переможця та зразок завдань шкільного туру.
Участь в конкурсі на добровільних засадах. Учасникам конкурсу необхідно мати з собою дві ручки з чорнилом чорного кольору, чернетку. Дозволяється негазована вода.
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