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ПОЛОЖЕННЯ

про конкурс «Майстри Краснопису»   
для учнів 2-4 класів 

1. Загальні положення

Конкурс «Майстри Краснопису» спрямований на виявлення здібних та обдарованих дітей молодшого шкільного віку, сприяння розвитку культури їх писемного мовлення, посилення ролі каліграфії в безперервному освітньому процесі початкової школи, поліпшення роботи вчителів щодо формування навичок каліграфічного письма учнів. 
Конкурс проводиться за ініціативи відділу освіти. Організатором та координатором здійснення конкурсу є районний методичний кабінет. 

Для проведення конкурсу та підведення його підсумків створюються організаційні комітети і журі, склад яких затверджуються вiдповiдними наказами відділу освіти та директорів шкіл. До їх складу можуть входити працівники відділу освіти та райметодкабінету, обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, педагогічні працівники загальноосвітніх навчальних закладів, бiблiотекарi, представники учнівського самоврядування, громадськості, батьки тощо.

Організаційні комітети забезпечують проведення відповідних етапів  конкурсу, координують його підготовку, встановлюють термін підведення підсумків та визначають показники оцінювання матеріалів його учасників, надають методичну і практичну допомогу, забезпечують об’єктивність оцінювання роботи, доведення інформації про хід конкурсу та його підсумки на виробничих нарадах, шкільних і районних методоб’єднаннях (в т.ч. через засоби масової інформації).

Інформація про проведення конкурсу розміщується на сайті  відділу освіти (в т.ч. у засобах масової інформації). 

Конкурс є відкритим для всіх загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів.

2. Мета конкурсу

Мета конкурсу – зацікавити та підтримати здібних до каліграфії учнів, спонукати їх до вироблення й удосконалення власного стилю каліграфічного письма, активізувати  творчу діяльність учителів, а також, використавши досвід проведення конкурсу, допомогти фахівцям у розробці методичних рекомендацій щодо організації роботи з формування навичок каліграфічного письма. 
3. Порядок проведення

Конкурс проводиться у два етапи.

Перший (шкільний) – проходить в останній тиждень лютого―перший тиждень березня в ЗНЗ  району. Оргкомітет та журі розробляють умови конкурсу, завдання й критерії оцінювання робіт учасників та механізм їх відбору для участі в наступному етапі.

Другий (районний) – проходить в останній тиждень березня місяця. Передбачає два тури: заочний і очний.  

Заочний тур  передує очному. На ім’я голови районного оргкомітету за підписами директора школи і голови оргкомітету (або голови журі) шкільного етапу до 15 березня подається заявка за визначеною формою і матеріали переможців шкільного конкурсу:

· 2 зошити – з математики й української мови, ― списані протягом періоду поточного навчального року; 

· конкурсна робота, якщо її виконання передбачалось умовами першого етапу.

Журі вивчає й аналізує матеріали та визначає доцільність участі претендентів в очному турі. 

Очний тур проходить  у вигляді творчих випробувань для кожної окремо взятої вікової  групи учнів (2,3,4 класи).

 За результатами конкурсу оголошуються переможці та його призери (не більше, як по одному з кожної вікової групи (паралелі), яким присвоюються звання: 

· Майстер «Золоте перо» – І місце;

· Майстер «Срібне перо» – ІІ місце;

· Майстер «Бронзове перо» – ІІІ місце,

· Майстер «Кришталеве перо» – ІV місце,

· Майстер «Витончене перо» – V місце.

Крім цього, за рішенням журі можна встановити додатково заохочувальні нагороди за окремі показники чи досягнення, виявлені під час конкурсу учнів (наприклад, звання «Майстер «Букволюб», «Швидка рука», «Витончене перо» тощо).

4. Учасники конкурсу

 Учасниками шкільного етапу конкурсу можуть бути усі бажаючі учні початкових класів ЗНЗ району (2-4 кл.), які мають достатній і високий рівень сформованості каліграфічних та скорописних навичок, можуть представити матеріали, зазначені для подання на заочний тур.

Учасниками районного етапу конкурсу можуть бути учні початкових класів ЗНЗ району (2-4 кл.), які стали переможцями шкільного етапу.

5. Нагородження учасників

Можливе в урочистій обстановці у формі свята, за участю працівників відділу освіти, РМК, директорів шкіл та їх заступників, учителів, голів оргкомітетів та журі обох етапів, усіх учасників заочного та очного турів другого етапу. Переможці та призери районного конкурсу нагороджуються дипломами, а вчителі, які їх підготували, грамотами або подяками відділу освіти.

При наявності додаткових джерел фінансування можливе вручення призів, організація частування тощо.


